

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

PRI MESTNI KONFERENCI SZDL
LJUBLJANA, Komenskega 7

RAZPISUJE
za leto 1976

80 srebrnih Priznanj Osvobodilne
fronte,

ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda — 27. aprila 1976.

Priznanja bomo podelili posameznikom in organizacijam na območju mesta Ljubljane za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejno-političnih nalog SZDL, v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine. Pri tem bomo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce. Izbrali bomo zlasti tiste delavce, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna Priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) komisijam za podeljevanje Priznanj OF pri občinskih konferencah SZDL oziroma mestni žiriji najkasneje do 15. januarja 1976.

Kasnejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v letu 1976.

OBLETNICA SAMOUPRAVLJANJA V COLORJU

Delavci tovarne barv in lakov Medvode so v soboto, 22. novembra svečano proslavili 25-letnico delavskega samoupravljanja in 30-letnico osvoboditve. Na slovesnosti v domu Svobode je zbranim delavcem in gostom spregovoril predsednik delavskega sveta Stane Vilar in očrtal prehojeno pot kolektiva od prevzema tovarne do današnjih dni. Generalni direktor Miloš Gabrijel pa je govoril o tekočih nalogah in uspehih ter o perspektivnem razvoju tovarne. V nadaljevanju so 19 delavcem podelili zlate značke samoupravljanja, slavnost pa so sklenili s krajšim kulturnim programom. Ob jubileju so učenci osnovne šole v Preski pripravili razstavo likovnih in ročnih del, čehoslovaška godba na pihala SANDRIK pa je izvedla celovečerni koncert!

PODALJŠANO BIVANJE UREJENO

Na osnovni šoli Franca Bukovca v Preski so delavci podjetja Gradles preuredili stanovanja v prostore za podaljšano bivanje učencev. Moderno opremljeni prostori lahko sprejmejo v pet oddelkov podaljšanega bivanja 140 učencev. Graditev jih je veljala 350 tisoč dinarjev, položiti pa so morali tudi 180 tisoč depozita, katerega je prispevala skupščina občine iz proračuna.

NAMESTO ČESTITKI!

Skupščina in družbenopolitične organizacije občine Ljubljana-Šiška so se odločili, da letos ne bodo pošiljali posebnih novoletnih čestitk, pač pa bodo sredstva, predvidena za to, nakazali VVZ šentvid za nakup opreme. Namesto formalnosti torej lepo darilo našim najmlajšim. Vredno posnemanja!

NAŠI KLICAJI!!!

Šišenska Trnuljčica

Verjemite ali ne, tudi v Šiški smo imeli svojo Trnuljčico. No, saj poznate zgodbičo o tisti zaspanki, ki jo je iz trnja rešil srčni princ na belem konju... Konec dober, vse dobro, so zapeli svatje in veselju ni bilo konca ne kraja...

Tudi v Šiški je bilo veselo, ko smo po dolgih letih spanja in trnja — pardon, plevela — obudili sosesko Staro cerkev. Da, to je tista naša Trnuljčica. Rekli pa so ji tudi drugače: zakleta soseska, izjemna soseska, zaplankani arboretum, nesrečna zabloda, spomenik neučinkovitosti in še kako. Skratka, prostor ob stari cerkvi je postal legendaren primer, kako se da z malo truda narediti veliko izgubo...

Vsa dolga leta trdnega spanja se je o Stari cerkvi veliko govorilo. Teklo je črnilo, žolčile so se razprave, bilo je tudi nekaj zmerjanja in podtikanj. Tu in tam je zaradi nestrpnosti in ogorčenja zašel v to točo kritik in obtoževanj tudi kdo, ki bi mu v normalnih okoliščinah stopili ob bok ter mu pritrtili, pa smo ga sedaj urno posadili na oder očitkov, brž ko smo za slutili, da se utegne predolgo spanje omenjenega zazidalnega načrta še zavleči. No, priznajmo, da bi na marsikaj v tej mučni štoriji morda drugače zrl, če bi se ne mešale štrene ravno v času, ko je izguba začela načenjati četrto milijardo dinarjev in ko je bilo vsem jasno, da je treba trnje (pardon, plevel) nemudoma posekati...

Sicer pa, občinska skupščina je ugodila tudi zahtevam stanovalcev Tržne 6 in 8 — z nekaj dodatnimi sklepi, ki jih je dodala veličastno zvenečemu stavku: predlog odloga o sprejetju načrta za območje zazidalnega načrta otoka Stara cerkev je sprejet. To, z nekaj besedami povedano, pomeni, da bodo v okviru novega zazidalnega načrta SS 4/2 Na jami urbanisti opredelili tudi problem stavb ob Tržni ulici (sprememba namembnosti ogroženih prostorov, zamenjava stanovanj, napepljava vročevoda, preureditev okenskih odprtih itd.), kar se ujema z glavnimi točkami v zahtevah ogroženih stanovalcev.

Trnuljčico smo torej obudili. Trnja ni več (plevel je sicer še ostal, toda le do začetka del), čeprav nam v tem trenutku niti ni jasno, kdo je pravzaprav v tej zgodbi princ na belem konju in kdo hudobna vila... Toda to niti ni važno. Glavno je, da je konec dober...

Z. Š.

SLOVESNA ZAOBLJUBA



V soboto, 20. decembra je bila v vojašnici »Boris Kidrič« v šentvidu svečana proslava, na kateri je podalo slovesno zaobljubo 170 mladincev in mladink — prostovoljcev, ki so s tem postali člani enot teritorialne obrambe. Akcija občinske konference ZSMS Ljubljana-Šiška in sveta za ljudsko obrambo je tako obrodila bogate sadove, saj je številka novospredanih članov teritorialnih enot v Šiški mnogo višja kot v drugih ljubljanskih občinah. Odziv med mladimi je bil tolikšen, da besede komandanta občinskega štaba teritorialne obrambe Antona Ježa, ki je zagotovil, da bo številka ob občinskem prazniku še enkrat večja, gotovo niso pretirane.